



2025年4月9日 星期三
农历乙巳年三月十二

总第 570 期

没有凭空而来的成绩，只有坚持不懈的努力。

——市第一实验小学小记者 冯兮涵



责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 鲁广如 校对 刘吉平

杜集区各中小学校开展红色主题教育活动



周刊讯 近日,杜集区各中小学校精心组织、全面开展形式多样的红色主题教育,在校园中掀起了学习红色文化的热潮,为师生们营造了浓厚的红色育人氛围。

多元活动,深植红色情怀。张庄中学与淮海东路学校相继举办“缅怀革命先烈,讲好红色故事”比赛,同学们满怀深情,讲述小萝卜头在狱中顽强抗争、陈延年坚定信仰、刘胡兰勇敢无畏的事迹。一个个感人至深的故事,深深打动了在场观众。东山路学校举办班级红歌合唱比赛,同学们

用洪亮的嗓音,唱响国歌、中国少年先锋队队歌、团歌,激昂的旋律回荡在校园,充分展现出他们炽热的爱国情怀。非凡学校组织师生前往小朱庄烈士陵园,开展清明祭扫活动。师生们敬献花圈,肃穆聆听革命历史,深切缅怀革命先烈。袁庄实验学校女职工代表走进段园镇牛眠湿地公园烈士纪念遗址,在感悟乡村发展巨变的同时,深刻领悟红色精神的内涵。

深度体验,传承红色基因。系列红色主题教育,有效加深了师生对革命历史的

认知。在讲故事比赛中,学生们深入挖掘红色故事背后的历史意义,爱国主义情感得到极大升华。红歌合唱比赛创新思政教育形式,在规范学生纪律、培育文明礼仪的同时,让红色基因悄然融入学生心田。祭扫活动和参观纪念遗址,使师生们直观感受到革命先烈的崇高精神,进一步激发大家的责任感与使命感。高岳中心学校持续深化市级课题《“小学生讲好红色故事从小跟党走”主题教育实施策略研究》,开展中小学思政课教研暨市级课题成果推广活动,中心学校所属中小学校长、大队辅导员、思政课教师以及课题组全体成员等50余人参加。

持续发力,培育时代栋梁。杜集区各学校持续推进红色教育活动,致力于让红色基因代代相传。淮海东路学校关工委负责人表示,将持续开展此类活动,弘扬革命精神。各学校也将积极探索红色教育的新形式、新路径,将其有机融入日常教育教学工作,引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观,着力培养担当民族复兴大任的时代新人,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献教育力量。

杜集区各中小学校开展红色主题教育,不仅让师生铭记历史,更激励大家在新时代传承红色精神,砥砺奋进,勇毅前行。

通讯员 费晓登

